



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 16 березня 2021 року

Миколаїв

№ 42

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо необхідності перегляду критеріїв обрахування НСЗУ розміру глобальної ставки та коефіцієнтів для закладів охорони здоров'я на 2021 рік

Четверта сесія
восьмого скликання

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо необхідності перегляду критеріїв обрахування НСЗУ розміру глобальної ставки та коефіцієнтів для закладів охорони здоров'я на 2021 рік (текст Звернення додається).

2. Надіслати текст цього Звернення Кабінету Міністрів України та Міністерству охорони здоров'я України.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА

Додаток
до рішення обласної ради
16 березня 2021 року № 42

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо необхідності перегляду критеріїв обрахування НСЗУ розміру глобальної ставки та коефіцієнтів для закладів охорони здоров'я на 2021 рік

Миколаївська обласна рада вкрай стурбована підходами Національної служби здоров'я України (далі – НСЗУ) до формування розміру глобальної ставки для закладів охорони здоров'я на 2021 рік на підставі даних, що містяться в електронній системі охорони здоров'я (далі – ЕСОЗ) стосовно кількості наданих 2020 року медичних послуг.

Саме 2020 року внаслідок карантинних обмежень було заборонено планову госпіталізацію, що призвело до значного зменшення кількості звернень пацієнтів до лікувальних закладів за медичною допомогою.

В умовах пандемії перепрофілювання частини лікувальних закладів з метою надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу COVID-19 суттєво обмежило доступ жителів Миколаївської області до лікувальних закладів. Запропонований НСЗУ розрахунок глобальної ставки призведе до зменшення фінансування медичних закладів, скорочення персоналу, закриття окремих відділень лікувальних закладів, медичних закладів і, як наслідок, - до критичного стану надання медичної допомоги населенню Миколаївської області.

Крім того, протягом 2020 року (з 01 квітня до 31 грудня) ЕСОЗ працювала нестабільно, що призвело до викривлення адекватного обліку відповідних даних.

Депутати Миколаївської обласної ради звертаються до Вас з наполегливим проханням зважити на викладену вище ситуацію та подбати про здоров'я і життя жителів Миколаївщини, переглянувши критерії обрахування НСЗУ розміру глобальної ставки та коефіцієнтів для закладів охорони здоров'я на 2021 рік.

Прийнято на четвертій сесії
обласної ради восьмого скликання
16 березня 2021 року